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Problema 1.(7 puncte )

Si se determine x € 7 astfel incat S = — + e — €
1+2 ' 1+2+43 1+2+3+--+2015

X X

X X X
SOluIle S = 23 + 34 + + O T R R R R R R I 2p
2 2 2
S=2x-(t—24-—42-24. +——L) ........................................................... 2p
20124 3 4 4 5 2015 2016
S = R 1p
2016

S E Z ﬁx E M1008 .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-............................................................................2p
Problema 2.(7 puncte)

In triunghiul ABC se considerd E € (BC),AE L BC si m(XEAB) = 60°. Ardtati cd triunghiul ABC
este dreptunghic in unghiul A daca si numai daca 4 - CE = BC.

YT T Lo T (T S TSP 1p
“2” M(KABE) =300 22 AC = BC ... 1p
M(KXEAC) = 30°=22-CE = AC ,deCI4 - CE = BC ..o 2p
“& fie AE = x = AB = 2x, BE = xv/3,CE = 22 L. .._..iiiiiiieee e 1p
2xV3 RT.Pit. A
AC = =  AABC dreptunghiCin A. .. ..o, 2p
Problema 3.(7 puncte )
Aflati cdte numere de forma abc existd astfel incat Ja, b(c) + b,c(a) +c,a(b) € Q
Solutie.
a,b(c)+b,c(a)+calb)=a+b+c+ atbtc 10(a;b+c) .................................................. 2p
10(a+b+c) Qo 1/10(a+b+c Qo 10(a+ b +¢) este patrat perfect} sa+btc=10. . . 3p
3<a+b+c<27
Pentru a=1 avem b+c= 9 (8 posibilitati), a=2 avem b+c=8 (7 posibilitati),..., a=8 avem b+c=2 (1 posibilitate),
deci n total avem 1+2+3+4+5+6+7+8=36 de posibilitafi...........ooviuiiniiiiiiii i 2p

Problema 4.(7 puncte )

Dreptunghiul ABCD de dimensiuni AB=I si BC=L, are aria egald cu 1>v/2. Notim cu M mijlocul
laturii AD si {P} = BM N AC.

a) Demonstrati ca BM 1L AC;

b) Aflati ce procent reprezinta aria triunghiului MPC din aria dreptunghiului.

SOIULie: ST COTECE. . ... .ttt et e ettt e ettt et et et tee e e e 1p
AL =IV2, AC=BD = I3 e 1p
Fie {0} = BDN AC,AO0 = £ mediana in AABC = AP = g AO = % ............................................................ 1p
BM = £ medianad in AABD = BP ==-BM = \/— ..................................................................... 1p
Din ReCIproca T. lui Pitagora in AABP => trlunghlul este dreptunghic, deci BP L AP = BM 1 AC............... 1p
b)PM_i CP =252 o Aype =22 1p

= 16 () L TSROSO 1p

,.Binele ce-1 faci la oarecine, ti-1 intoarce vremea care vine”
Anton Pann
Felicitari!



